
Dear customer!
Congratulations for purchasing premium quality CANYON 
product.
We are happy to present you our gaming accessories, which 
are the combination of new technology and fresh design. 
Our own design bureau implements the latest trends in 
fashion and design, while our scrupulous quality control 
system ensures a long life time of CANYON products. To take 
full advantage of this product, we recommend that you read 
this manual completely.
Have a good time with our product!
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EN

Device overview

1. Left button
2. Right button
3. Middle button & Wheel

4. Forward
5. Backward
6. DPI switch

Technical specifications
•	 Max movement speed: 60 IPS
•	 Max acceleration: 30 g
•	 Response rate: 125/500/1000 Hz
•	 Frame rate: 3600 FPS
•	 Resolution: 400/800/1600/3200 DPI selectable
•	 Breathing LED: blue color
•	 Operating temperature: -5°C - 40°C
•	 Operating humidity: 20% - 90%

Support and warranty
 » To avoid conflict, please uninstall other mouse drivers before installing the 

driver for this mouse.
 » Do not disassemble your product, or expose it to liquid, humidity, moisture or 

temperatures out of the specified operating range. 
 » If your product is exposed to out-of-range temperatures, unplug it and wait 

until its temperature returns to the normal operating range.
 » This product comes with 24 months limited warranty. 
 » For more information about usage and warranty, please refer to                   

www.canyon.eu/support.

CND-SGM7_QSG_V1.0.indd   3 11/4/2014   5:41:25 PM



Уважаемый покупатель!
Поздравляем Вас с покупкой продукта премиум качества CANYON
Мы рады представить вам наши игровые аксессуары, котрые являются 
комбинацией новыx технологий и свежего дизайна. Наше собственное 
дизайн-бюро воплощает в жизнь новейшие тенденции в области 
моды и дизайна, в то время как наша скурпулезная система контроля 
качества обеспечивает долгий срок службы продуктов CANYON. Для того 
чтобы воспользоваться всеми преимуществами данного продукта, мы 
рекомендуем вам прочеть эту инструкцию полностью. 
Насладитесь игрой вместе с нашим продуктом!

Общий обзор устройства

1. левая кнопка
2. правая кнопка
3. Середняя кнопка и колесо прокрутки
4. вперед
5. назад
6. Переключатель DPI

Технические характеристики
• Максимальная скорость движения: 60 IPS 
• Максимальное ускорение: 30 g 
• Частота опроса: 125/500/1000 Hz 
• Частота снимков в секунду: 3600 FPS
• Разрешение: 400/800/1600/3200 DPI, выбирается
• Мерцающий LED: синий цвет
• Рабочая температура: -5 ° C - +40 ° C 
• Допустимая влажность: 20% - 90%

Поддержка 
 » Во избежание конфликта, удалите другие драйвера для мышек перед 

установкой драйвера данной мышки. 
 » Не разбирайте устройство, не подвергайте его воздействию жидкости, 

влажности или температуры выше указанного диапазона.
 » Если ваш продукт перегрелся, отключите устройство  и подождите, пока 

его температура не вернется в нормальный рабочий диапазон. 
 » Данный продукт ограничен 24 месяцами гарантии. 
 » Для получения дополнительной информации об эксплуатации и гарантии, 

пожалйства, обратитесь к www.canyon.eu/support.

RU
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BA
Poštovani,
Čestitamo na kupnji kvalitetnih CANYON proizvoda!
Ponosni smo što Vam možemo predstaviti naš asortiman gamerskih proizvoda, 
koji su kombinacija nove tehnologije i svježeg dizajna. Naš dizajnerski  tim je u 
proizvode implementirao posljednje modne i dizajnerske trendove, a naš strog 
sistem  kontrole kvalitete osigurava dug vijek svih CANYON proizvoda. Kako 
bi iskoristili sve prednosti ovog proizvoda , preporučujemo da pročitate ova 
uputstva.
Uživajte u korištenju naših proizvoda!

Pregled uređaja

1. Lijeva tipka
1. Desna tipka
1. Tipka u sredini & kotačić
1. Naprijed
1. Nazad
1. Izmjena DPI-a

Tehničke karakteristike
• Maximalna brzina praćenja: 60 IPS
• Maximalno ubrzanje: 30 g
• Vrijeme odziva: 125/500/1000 Hz
• Brzina slike: 3600 FPS
• Rezolucija: 400/800/1600/3200 DPI
• “Breathing “ LED: plave boje
• Radna temperatura: -5°C - 40°C
• Vlaga: 20% - 90%

Garancija i tehnčka podrška
 » Kako bi izbjegli probleme, molimo Vas deinstalirajte drivere starog miša prije 

instalacije drivera ovog miša.
 » Nemojte rastavljati proizvod, ne polijevajte ga, ne izlažite ga vlazi, tekućinama i 

temperaturama koje su izvan onih naznačenih kao radne.
 » Ukoliko je vaš proizvod bio izložen temperaturama izvan radnog raspona 

temperatura , isključite ga i pričekajte da se temperatura vrati unutar 
normalnih radnih vrijednosti.

 » Ovaj proizvod ima garanciju od 24 mjeseca. 
 » Za više informacija o korištenju uređaja i garanciji, molimo pogledajte na   

www.canyon.eu/support.
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Уважаеми клиенти! 
Поздравления за закупуването на продукт на марката CANYON. 
Ние сме щастливи да Ви представим нашите гейминг аксесоари, които са 
комбинация от нови технологии и дизайн. 
Чрез най-новите дизайнерски тенденции и решения съчетани същевременоо 
с контрол на качеството ние гарантираме дълъг живот на продуктите 
CANYON. 
Преди употреба Ви препоръчваме да прочетете това ръководство за 
използване. 

Описание на устройството

1. Ляв бутон
2. Десен бутон
3. Среден бутон и скрол
4. Напред
5. Назад
6. Превключване на DPI

Техническа спецификация
• Максимална скорост на движение: 60 IPS
• Максималнo ускорение: 30 g
• Време за реакция: 125/500/1000 Hz
• Фрейм рейт: 3600 FPS
• Резолюция: 400/800/1600/3200 DPI избираема
• Пулсираща LED светлина: син цвят
• Работна температура: -5°C - 40°C
• Работна влажност: 20% - 90%

Поддръжка и гаранция
 » За да се избегнете конфликт, моля деинсталирайте всички драйвери на 

други мишки, преди да инсталирате за този модел. 
 » Не разглобявайте продукта, не го заливайте с течности и не го излагайте 

на влага или температури, които са извън определения
 » по-горе работен диапазон. 
 » Ако вашият продукт е изложен на температура, извън работния диапазон, 

моля изключете го и изчакайте, докато температурата му се върне към
 » нормалната работна. 
 » Този продукт се предлага с 24 месеца гаранция. 
 » За повече информация относно използването и гаранция, моля обърнете 

се към www.canyon.eu/support.

BG
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Vážený zákazníku!
Gratulujeme Vám k nákupu zařízení CANYON prémiové kvality. S radostí Vám 
představujeme hrací doplňky, jež v sobě spojují nejnovější technologie a svěží 
design. Tým našich návrhářů do nich vnáší žhavé módní trendy a náš přísný 
kontrolní systém kvality je zárukou dlouhé životnosti všech produktů značky 
CANYON. Abyste mohli plně využít všech výhod tohoto zařízení, doporučujeme 
Vám přečíst si tento manuál.
Přejeme Vám mnoho zábavy s našimi produkty!

Informace o zařízení

1. Levé tlačítko
2. Pravé tlačítko
3. Prostřední tlačítko & kolečko
4. Vpřed
5. Zpět
6. Nastavení DPI 

Technické parametry
• Maximální rychlost: 60 cm/s
• Maximální akcelerace: 30 g
• Obnovovací frekvence: 125/500/1000 Hz
• Snímací frekvence: 3600 obrazů za sekundu
• Rozlišení: 400/800/1600/3200 nastavitelné DPI
• Pulsující LED světlo: modré
• Funkční v teplotním rozsahu: -5°C až 40°C
• Funkční při vlhkosti : 20 % až 90 %

Podpora a záruka
 » Z důvodu zabránění konfliktu odpojte prosím před instalací zařízení od počítače 

všechny ostatní myši.
 » Zařízení nedemontujte a chraňte jeho kontaktu s tekutinou, vlhkostí či 

teplotami mimo funkční teplotní rozsah.
 » Bylo-li zařízení vystaveno teplotě mimo funkční teplotní rozsah, odpojte jej a 

počkejte, až se teplota navrátí do hodnot v jeho rámci.
 » Na tento produkt se vztahuje záruční doba 24 měsíců. 
 » Pro více informací o používání produktu a záruce navštivte webovou stránku 

www.canyon.eu/support.

CZ
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Cienījamais klient!
Apsveicam ar iegādi augstākās kvalitātes CANYON produktu.
Mēs esam priecīgi piedāvāt Jums mūsu spēļu aksesuāri, kas ir jaunu tehnoloģiju 
un svaigu dizainu kombinācija. Mūsu pašu projektēšanas birojs ievieš jaunākās 
tendences modes un dizaina, bet mūsu skrupulozi kvalitātes kontroles sistēma 
nodrošina ilgu kalpošanas laiku CANYON produktu. Lai pilnībā izmantotu šo 
produktu, mēs iesakām izlasīt šo pamācību, pilnīgi.
Labi pavadīt laiku ar mūsu produktu!

Ierīces pārskats

1. Kreisāpoga
2. Labāpoga
3. Vidēju poga & Riteņis
4. Priekša
5. Atpakaļ
6. DPI slēdzis

Tehniskās specifikācijas
• Maksimālais kustības ātrums: 60 IPS
• Maksimālais paātrinājums: 30 g
• Atbildes reakcijas ātrums: 125/500/1000 Hz
• Kadru ātrums: 3600 FPS
• Izšķirtspēja: 400/800/1600/3200 DPI pēc izvēles
• Elpošanas LED: zilā krāsa
• Darbības temperatūra: -5 ° C - 40 ° C
• Relatīvais mitrums: 20% - 90%

Atbalsts un garantija
 » Lai izvairītos no konfliktiem, lūdzu, atinstalējiet citas peles draiveri pirms 

draivera instalēšanas
 » Neizjauciet savu produktu, nepakļaujiet to šķidruma, mitruma, mitruma un 

temperatūras ārpus noteiktā darbības diapazonā.
 » Ja jūsu produkts ir pakļauts ārpuskārtas diapazona temperatūru, atvienojiet 

ierīci un gaidiet, kamēr tā temperatūra atgriežas normālā darbības diapazonā.
 » Šis produkts nāk ar 24 mēnešu garantiju.
 » Lai iegūtu vairāk informācijas par lietošanu un garantiju, lūdzu, apmeklējiet 

mūsu mājas lapu www.canyon.eu/support.

ES
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Poštovani,
Čestitamo na kupnji kvalitetnih CANYON proizvoda!
Ponosni smo što Vam možemo predstaviti naš asortiman gamerskih proizvoda, 
koji su kombinacija nove tehnologije i svježeg dizajna. Naš dizajnerski  tim je u 
proizvode implementirao posljednje modne i dizajnerske trendove, a naš strog 
sistem  kontrole kvalitete osigurava dug vijek svih CANYON proizvoda. Kako bi 
iskoristili sve prednosti ovog proizvoda , preporučujemo da pročitate ove upute.
Uživajte u korištenju naših proizvoda!

Pregled uređaja

1. Lijeva tipka
2. Desna tipka
3. Tipka u sredini & kotačić
4. Naprijed
5. Nazad
6. Izmjena DPI-a

Tehničke karakteristike
• Maximalna brzina praćenja: 60 IPS
• Maximalno ubrzanje: 30 g
• Vrijeme odziva: 125/500/1000 Hz
• Brzina slike: 3600 FPS
• Rezolucija:400/800/1600/3200 DPI
• “Breathing “ LED: plave boje
• Radna temperatura: -5°C - 40°C
• Vlaga: 20% - 90%

Jamstvo i tehn. podrška
 » Kako bi izbjegli probleme, molimo Vas deinstalirajte drivere starog miša prije 

instalacije drivera ovog miša.
 » Nemojte rastavljati proizvod, ne polijevajte ga, ne izlažite ga vlazi, tekućinama i 

temperaturama koje su izvan onih naznačenih kao radne.
 » Ukoliko je vaš proizvod bio izložen temperaturama izvan radnog raspona 

temperatura , isključite ga i pričekajte da se temperatura vrati unutar 
normalnih radnih vrijednosti.

 » Ovaj proizvod ima jamstvo od 24 mjeseca. 
 » Za više informacija o korištenju uređaja i jamstvu, molimo pogledajte na   

www.canyon.eu/support.

HR
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Tisztelt vásárlónk!
Gratulálunk a prémium minőségű CANYON termékéhez!
Örömmel mutatjuk be Önnek a játékosoknak tervezett, korszerű technológiát- 
és megjelenést kínáló kiegészítőnket. A saját tervező csapatunk az legfrissebb 
divatnak, trendeknek megfelelő, - a szigorú minőségellenőrzésnek köszönhetően 
pedig - hosszú élettartamú CANYON terméket készített Önnek. A termék 
megfelelő használatához kérjük, olvassa el ezt az útmutatót!
Kellemes időtöltést kívánunk a termékünkhöz!

A készülék áttekintése

1. Bal gomb
2. Jobb gomb
3. Középső gomb & kerék
4. Előre
5. Vissza
6. DPI váltás

Termékjellemzők
• Legnagyobb mozgatási sebesség: 60 IPS
• Legnagyobb gyorsulás: 30 G
• Lekérdezési frekvencia: 125/500/1000 Hz
• Mintavételi sebesség: 3600 FPS
• Felbontás: 400/800/1600/3200 DPI, választható
• ’Lélegző’ LED fény: kék színben
• Megengedett környezeti hőmérséklet, működés közben: -5°C - 40°C
• Megengedett környezeti páratartalom, működés közben: 20% - 90%

Támogatás és garancia
 » Az eszközillesztő programok hibájának megelőzése érdekében távolítson el 

minden egyéb egérhez tartozó illesztőprogramot a gépéről, mielőtt telepíti ezt 
az egeret..

 » Ne szerelje szét ezt az egeret. Ne tegye ki folyadékok hatásának, ne használja a 
megengedett hőmérséklet- és páratartalom tartományon kívül. 

 » Amennyiben a termék a megadott hőmérséklettartományon kívülii 
környezetbe kerül, ne használja, húzza ki a számítógépéből. Újra használhatja 
az egeret, ha a hőmérséklet a megadott tartományon belülre esik.

 » A termékre 24 hónap korlátozott jótállást biztosítunk. 
 » További (angol nyelvű) információkért látogasson el a                                          

www.canyon.eu/support oldalra. 

HU
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Gerbiamas kliente!
Sveikiname įsigijus aukščiausios kokybės CANYON produktą.
Džiaugiamės galėdami jums pristatyti naujausios technologijos bei naujo 
dizaino žaidimų priedą. Mūsų dizaino biuras kuria naujausias dizaino ir mados 
tendencijas, o mūsų griežta kokybės kontrolės sistema užtikrina ilgą CANYON 
produktų tarnavimo laiką. Norėdami išnaudoti visus šio produkto privalumus, 
perskaitykite visą naudotojo vadovą.
Linkime gerai praleisti laiką, naudojantis mūsų produktu!

Įrenginio apžvalga

1. Kairysis mygtukas
2. Dešinysis mygtukas
3. Vidurinysis mygtukas ir ratukas
4. Pirmyn
5. Atgal
6. DPI jungiklis

Techninės specifikacijos
• Maksimalus judėjimo greitis: 60 IPS
• Maksimalus pagreitis: 30 g
• Atsako dažnis: 125/500/1000 Hz
• Kadrų dažnis: 3600 FPS
• Raiška: 400/800/1600/3200 DPI pasirenkama
• Pulsuojantis LED: mėlynos spalvos
• Darbinė temperatūra: -5°C - 40°C
• Darbinis drėgnumas: 20% - 90%

Palaikymas ir garantija
 » Siekiant išvengti nesuderinamumo, prieš diegiant šios pelės tvarkykles, išdiekite 

kitas pelių tvarkykles.
 » Neardykite produkto, saugokite jį nuo skysčių ir drėgmės bei užtikrinkite, kad 

aplinkos temperatūra neviršytų nurodytų darbinės temperatūros ribų. 
 » Jeigu gaminį veikia į darbinės temperatūros ribas nepatenkanti temperatūra, 

atjunkite jį ir palaukite, kol temperatūra vėl atitiks darbinės temperatūros 
ribas.

 » Šiam produktui suteikiama ribotoji 24 mėnesių garantija. 
 » Daugiau informacijos apie naudojimą ir garantiją rasite                                            

www.canyon.eu/support.

LT
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Draga consumatorule!
Felicitari pentru achizitia acestui produs de calitate premium de la CANYON.
Suntem bucurosi sa-ti prezentam gama noastra de accesorii pentru jocuri cu 
design modern si tehnologie de ultima generatie. Am implementat cele mai 
noi tendinte in moda si design si am supus produsele unui control al calitatii 
extrem de amanuntit. Pentru a beneficia din plin de avantejele acestui produs, va 
recomandam sa cititi manualul de utilizare.  
Folositi cu placere acest produs!

Prezentare dispozitiv

1. Buton stanga
2. Buton dreapta
3. Buton mijloc & Rotita
4. Inainte
5. Inapoi
6. Buton DPI

Specificatii tehnice
• Viteza max de miscare: 60 IPS
• Accelerare max: 30 g
• Rata raspuns: 125/500/1000 Hz
• Frecventa cadre: 3600 FPS
• Rezolutie: 400/800/1600/3200 DPI selectabil
• LED: culoare albastra
• Temperatura operare: -5°C - 40°C
• Umiditate operare: 20% - 90%

Suport si garantie
 » Pentru o functionare cat mai buna, va rugam sa dezinstalati alte drivere inainte 

de a instala driverul pentru acest mouse. 
 » Nu dezasamblati produsul, nu-l expuneti la lichide sau intr-un mediu umid sau 

la temperaturi altele decat cele indicate. 
 » In cazul in care produsul este expuse la alte temperaturi decat cele indicate, 

deconectati-l si asteptati pana temperatura se situeaza in intervalul indicat si 
apoi reporniti dispozitivul. 

 » Acest produs are o garantie de 24 de luni.
 » Pentru mai multe informatii despre utilizare si garantie, consultati siteul:  

www.canyon.eu/support.

RO
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Postovani korisnice,
Cestitamo na kupovini Canyon proizvoda vrhunskog kvaliteta.
Zelimo da vam predstavimo nase multifunkcionalne uredjaje koji cine kombinaciju 
novih tehnologija i svezeg dizajna. Nas sopstveni projektni biro sprovodi najnovije 
trendove u modi i dizajnu a nas sistem kontrole kvaliteta garantuje dug zivotni 
vek Canyon proizvoda. Molimo Vas da pre upotrebe detaljno procitate prilozeno 
uputstvo.
Zelimo Vam dobar provod sa nasim proizvodom.

Opis artikla

1. Levo dugme
2. Desno dugme
3. Srednje dugme i Tocak
4. Napred
5. Nazad
6. DPI prekidac

Tehnocke specifikacije
• Maksimalna brzina pokreta 60 IPS
• Maksimalno ubrzanje 30 G
• Brzina reakcije 125/500/1000 Hz
• Frame 3600 FPS
• Rezolucija: 400/800/1600/3200 DPI varijabilna
• Osvetljenje LED plavo
• Radna temperatura -5 do 40 °C
• Dozvoljena vlaznost 20% - 90%

Podrška i garanciji
 » Da bi uspesno zavrsili instalaciju molimo Vas da deistalirate softver prethodnog 

misa.
 » Ne rastavljajte uredjaj, nemojte ga izlagati tecnostima niti vlaznosti vecoj od 

dozvoljene. 
 » Ako izlozite uredjaj vrednostima vecim od dozvoljenih iskljucite uredjaj I 

sacekajte da se vrati u normalno operativno stanje.
 » Garancija 24 meseca.
 » Za vise iformacija ulogujte se na: www.canyon.eu/support.

RS
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Spoštovani kupec!
Čestitamo vam za nakup Canyon izdelka.
Z veseljem predstavljamo naše gaming dodatke, ki so kombinacija nove 
tehnologije in svežega dizajna. Naš lasten razvoj spremlja najnovejše trende 
v modi in oblikovanju, med tem ko sistem kontrole kakovost zagotavlja dolgo 
življenjsko dobo izdelkov. Pred uporabo si prosimo preberite spodnja navodila. 
Dobro uporabljajte naše izdelke!

Pregled naprave

1. Levi gumb
2. Desni gumb
3. Srednji gumb & kolešček
4. Naprej
5. Nazaj
6. DPI preklop

Tehnična specifikacija
• Max hitrost premikanja: 60 IPS
• Max pospešitev: 30 g
• Odzivna stopnja: 125/500/1000 Hz
• Vzorčevalni čas slike: 3600 FPS
• Ločljivost: 400/800/1600/3200 DPI izbirno
• LED osvetlitev: modra barva
• Delovna temperatura: -5°C - 40°C
• Delovna vlažnost: 20% - 90%

Podpora in garancija
 » Pred namestitvijo gonilnikov za to miško odstranite ostale gonilnike za miške. 
 » Ne razstavljajte vašega izdelka, ga ne izpostavljajte tekočinam, vlagi ali 

temperaturam, ki so izven določenega delovnega območja. 
 » Če je bil izdelek izpostavljen temperaturam, ki so izven delovnega območja, 

ga izključite in počakajte, da se temperatura vrne na normalno delovno 
temperaturo. 

 » Ta izdelek ima garancijsko dobo 24 mesecev. 
 » Za več informacij o uporabi ali garanciji, pojdite na www.canyon.eu/support.
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Vážený zákazník!
Gratulujeme vám ku kúpe výrobku prémiovej kvality značky CANYON.
Teší nás, že vám môžeme predstaviť naše doplnky pre hráčov, ktoré kombinujú 
nové technológie a svieži dizajn. Naše vlastné dizajnové oddelenie implementuje 
najnovšie trendy z oblasti módy a dizajnu, a prísny systém riadenia kvality zase 
zaistí dlhú životnosť všetkých výrobkov značky CANYON. Aby ste naplno využili 
všetky prínosy tohto výrobku, odporúčame vám dôkladne si prečítať tento návod 
na obsluhu.
Želáme vám, aby ste s naším výrobkom zažili veľa príjemných chvíľ!

Popis zariadenia

1. Ľavé tlačidlo
2. Pravé tlačidlo
3. Stredné tlačidlo a koliesko
4. Dopredu
5. Dozadu
6. Prepínač DPI

Technické parametre
• Maximálna rýchlosť pohybu: 60 palcov/s
• Maximálne zrýchlenie: 30 G
• Rýchlosť odozvy: 125/500/1000 Hz
• Snímková frekvencia: 3600 sn./s
• Rozlíšenie: Prepínateľné rozlíšenie 400/800/1600/3200 DPI
• Pulzujúca LED: modrá farba
• Prevádzková teplota: -5 °C – 40 °C
• Prevádzková vlhkosť: 20 % – 90 % RV

Podpora a záruka
 » Aby nedochádzalo ku konfliktom, pred inštaláciou ovládačov k tejto myši 

odinštalujte ovládače k iným myšiam.
 » Výrobok nerozoberajte, nevystavujte kvapalinám, vlhkosti alebo teplotám 

mimo určeného prevádzkového rozsahu. 
 » Ak ste výrobok vystavili teplote mimo prevádzkového rozsahu, odpojte ho od 

napájania a počkajte, pokiaľ sa teplota nevráti do normálneho prevádzkového 
rozsahu.

 » Na tento výrobok sa vzťahuje 24-mesačná záručná doba. 
 » Viac informácií o používaní a záruke sa dozviete na stránke                             

www.canyon.eu/support.
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Шановний покупець!
Вітаємо з купівлею продукту преміум якості CANYON
Ми раді представити вам наші ігрові аксесуари, які є комбінацією нових 
технологій та свіжого дизайну. Наше власне дизайн-бюро впроваджує новітні 
тенденції в галузі моди та дизайну, в той час як наша сумлінна система 
контролю якості забезпечує довгий термін служби продуктів CANYON. Щоб 
скористатися всіма перевагами цього продукту, ми рекомендуємо Вам 
прочитати цю інструкцію повністю. 
Отримайте задоволення вiд гри з нашим продуктом! 

Загальний огляд пристрою

1. ліва кнопка
2. права кнопка
3. Середня кнопка та колесо
4. вперед
5. назад
6. Перемикач DPI

Технічні характеристики
• Максимальна швидкість руху: 60 IPS 
• Максимальне прискорення: 30 г 
• Швидкість опитування: 125/500/1000 Гц 
• Частота кадрів: 3600 FPS
• Роздільна здатність: 400/800/1600/3200 DPI, обирається
• Мерехтливий LED: синій колір
• Робоча температура: -5 ° C - +40 ° C 
• Робоча вологість: 20% - 90%

Підтримка та гарантія 
 » Щоб уникнути конфлікту, видаліть інші драйвера миші перед установкою 

драйвера для цієї миші. 
 » Не розбирайте виріб, не піддавайте його дії рідини, вологи, вогкості або 

температури з зазначеного діапазону. 
 » Якщо ваш продукт піддається перегріву, відключіть його і почекайте, поки 

його температура не повернеться в нормальний робочий діапазон. 
 » Цей продукт обмежений  24 місяцями гарантії. 
 » Для отримання додаткової інформації про використання та гарантії, будь 

ласка, зверніться до www.canyon.eu/support.
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